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1.1 EEEPESE

FRA TS , e 0 7 ZL4B 38 /) 1 A48 = (proposition). 11,
RBA =A% I EA M E RS

TSRS = MR I AU S IR A B2 %

R =T AR 2% 384 T AT T A 5

MREFA AR NEBRAHS IR ETA L%,

® #HEQ.Q.@HMBOAMKR?

® 0606

1.1.1 a3

TR B DA R R S A SR e R e TR R I L T3 K
“Ep W g7 I p A A SRS,

1E T A B R S RIS 18 43 B A LD i 4538
LA RATTRRIX WA B B A R

TR @ B 26 F FE5 18 40 B2 B QD 1 45 16 B 75 5 598 1 75
SE XA I A i AR BB AL,

ATRE @ B 26 4 FS5 36 43 2 BB D B9 2518 19 75 58 R A 1F 0 15
SE XL A AR h E A B L,

—fBeHh L A p W Q”j@ﬁﬁ@ (primitive proposition) , B4 ,
“¥5 q W p” kY A8UE G S IZ AR R (inverse proposition) ;
N X EEAE S “FiAE p WHE ¢” SR SR A8l A9 & (negative proposition) ;
= pAeg G K. J “EAE g WHE p7 sty bR iy 81 1% B fR R (converse-negative
proposition).
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T OEHAEAT a =0, ab = 07 KA A A 0 A i
. A7 a = 0,0 ab = 0;

Wit : 47 ab = 0,0 a = 0;

firdl: 47 a 7 0,0 ab +# 0;

WS 45 ab #~ 0,0 a +# 0.

UL TS R p W g IE L R E e TR A
L A i AL (R AT A
(1) B2 = MBI =X N AHSE 5
(2) PYZIAHSER PYIE 2 IE T TE.
i REEE R IR AR p LIS q.
(D FaE LIS . AR =A%, NX A =MAE =

ﬂlXTTL?FE%P (H)
Wi . ZMIEH =X R AHSE WX A = AIE 255
(HD)
Bl A = MAIEA 25, WX “HHIE A& =R
FHAE (HD)
WAL A AT A E =R R ARSE WX A =M
245 ()
(2) JRfr @] LA A AN DY T ) DY & h A S B & IR
BIA (B
WA A — N PUIE SR IE T, W ) DY 25 AHSE 5 ()
B 27— VU W U Ah A 2 AH5E, W E A EETTE

(H)
WA A — VB RIETTIE  WE U A& A 2 4.
(fBO

— et , A0 A i L ) T A B AR A, B AT

B iy AL

1. T BB A IR -
(1) —Ar ) A5 R B, B A —
(2) — /) 5 Al R B, B A — R N L
2. 5T B R A i S R, I A I B e AT AR
D Fal=]b]Ma=b;
(2) #5 << 0, 2* > 0.
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1.1.2 ZoFEMBESEH

“ /)_ >(I" ‘ij': 'fIF “ /)
I q R p —‘1371" ix ﬁ'
“pAREAE R ¢

4R p A q R
S %9 %+, 7{]‘,’. 4 q A, P
R TS

— e BT p W) g7 L ICAES p=>q” s p W ¢ MR IE
i p g

FArTHLE ,

z=y> =y, B2 =y Px=y; 22 >1Px> 1, 1H
x> 1= > 1.

P = TR A= B> = A X A A 4 5 Bk o, IS = A E
xif N A SE =R = MR AR

® [iRdnlth, KM SERZEAFARR?

— i H, R p=>q, AT p 2 g i 7 4 & ¥ (sufficient
condition) , [l R g & p ML ZE S (necessary condition) ; {15 p=>q,
H g=>p.FR p & g 35 W E M (sufficient and necessary condition) s
RIFRN p R q WFEEFRWF G0 pog IR p=>q, H g #p IBAFK p 2
q WIRARBEFK IR p#q, H = p, AR p & g WLERTES
& ;TR p2q, H g2 p  IFAFK p 4 ¢ B@E%Z‘Eﬁa‘l?‘%%%’sﬁ

R FAI A, p 2 g A ARIE. (FEC TR AN EESRAM .
“DBEARFTEAT AT BT BEA T XA DELSRAM ik
—F

D) p:x—1=0,q: (x—D(x+2) = 0;

(2) p: WHZFAT, q: WEIAMHE;

(3) p: a>b, q: a® > b*;

(4 p: WAL PSNAHSE, g WHTERIERE.
# (D K

z—1=0= (—D(x+2) =0,
(z—D(@x+2)=0#&x—1=0,
FrLk p 3 g BFE AL ZRAE.

(2) R
W HZL V1T © WA,
FIrLA p 2 g M FEE251F.
(3 HH

a>>b& a >,
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al > b*#H a > b,

FTLA p & q BIBEARTEST A&
4 HH
VU IE R U 2RSS 2 DlTERAETTIE .
PTG IE B TE = Wi TE R PO Sk AH S
BT p f q WA TS 544

1. BRI p: x>2,q: x =2, B4 p R q HI( X

A. TSI A LESRAF B. WERFEI A

C. mE&KM D. BEAFESr XA LESRMF
2. =77 T R MR B

(1 2> >1 x> 1;

(2) a.b # B a-+b EEE

B2 =zx+2 | z |=vz+2.

3. W FEPA LI BT R SRR BT AL E
ZRAF7 R i Y 2 N — PR
(D) “a=0b" &2 =2"" i) ;
(2) “lga = lgb” B — b” 1) :
(3) “BiZ HLRAMIZE P Ak LA S IR LRI

R L K FHIAEER S B p W g TE K
(1) e H F IR i 2k BT
(2) REFRAHE W55 HE AT
(3) Bl KR ILIR AL
2. G R F R A 3 A A A A R, I S B e AT B LR -
(D FH22=1.00x=1;
(2) FEIB AT 2R A 5.
3. 2
(D pf&q BRI ADEFRM;
(2) p J&q WLERFTFKM
(3) p J&q WRE RN
(4) p J& q MBEARFESr XA LB

4. N FERARLERM BT FEBRM N BEAFE S AL E
A i 8 Y A — S :
(1) “a=0" E“BRYI f(2) = 2* +ar (x € R HHEEH) ;
(2) “sina > sinf” &“a > B" [ ;

(3) “M > N” }&“log,M > log, N” ] ;
D “reMNON N E2e MU N” 1
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1.2 EELLreny

ZEET H i

6 & 2 BRI 6 2 3 MIFEEK )
6 2 IAERCH. 6 0 3 IR )
VIR A B €)
@ X LTI M LA A A AR L7

ATRE & I SCHE6 J2 2 BIREEC 56 J& 3 BRI IRES 1
B ;
ATRRQ 2 K6 J2 2 BIREEC 56 J& 3 BUAEEC BRES 1M i
Wi ;
RIS X i L 2 S A AR MR AT A S T B L 7 2 R
ERMETRFR.
X B a7 HL AR RR N 3B 48 Bk 45 47 (logical connectives).
HALEH NG HT T8 py g0 vy - Fonanil, LA O,
@, O I 53 1] 2 -
pEg;
? Ha;
E .
Ik p s p BR5E. JE p B p” AR R (B
") R BE.

AT R T M — = F

43545 R A R T
(1) 8=7;
(2) 2 BEEH 2 B
(3) ™ AR
i (D Xt p 8 q"ER, K,

p: 8>7,
q: 8 - 7.
(2) XA p H q"mies, Hd,
28 27%1%&*
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q: 2 AL
(3) AL “AE p” B, Hirr,
p: T SRR

SYHTB 1 Rl LUEGE B 1D H p R AT g e B, < p 51 g7
FLATAL ] 12, p JE B, g & B, “ p H 7 )& FLAr; 1) 1(3)
i, p R, “HE p” iR Bl

0T 9 i S ELA <
(1) 4 = 3; (2) 4 =4, (3)4=5
B o“4=3" a@@x&% >34 = 3", Hidh“4 > 37 R H A
FrLL“4 > 3” R HAy
(DM:4”%ax%%>4&4—4”E¢% 47 & HAL,
FRLA“4 > 47 R EAy
(3) “4 =5 B’Jé‘)‘(%‘% >58i4 =57, H“4 5" 5% — 5
ER B IE L T A4 = 57 Al

L 4305 i NS AL B R p 88 q”  p H. g AR p7 I it
(1) p: 3 EIEH
q: 3 AT
(2) p: IEHIEREHIE,
q: ENTEIEETE.

2. HUW T S i AU SR«

(1) 1< 2; (2) 2 2;
3) 2<1; (4) SEEIE T AN T 0.
3. Jrlda it TS A A B “p B 7 p H q” R p” I W i Y
HK:
(1) p: 2&€N",
q: 1€Q;
(2) p: 359 4%,
g: 4 212 Y%

L $5 1T A5 2 B B DS i B
(1) NABC 25 =ML AABC J& H A =M
2R

2. BT 8 AR AR
(1 2<3K3<2; (2) 5>283<4;
M 1<2H3L2; (D n>e

(2)
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3. A30E H R84 AL aBR R “p 5 g7 p B g RI“E p” TR fin i
(1) p: 2 EFHq: 2 AREFEG
2 HFHESA=N",B=N,
p: AC B, gq: A_#B;
(3) p: HFE 2> +22+3 =0 LELEAM,q: I 2* 422 —3 = 0 HLEAM;
(4 p: 9 S 3 MR q: 10 & 4 IREEL
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FE H AT v R H B B XA A Al -

(D A FEARK A BRI EZ 2] 4 N R E K1
Ak

(2) IMERSLE = #BFA 2* = 0;

(3) HFEAME x, i 22 —2 = 0.

bR A AN 7

A (D) #e7% VB R P R A R SUA AR B o AR
R AU AR B A7 45 Y BURIAS 52 o A A B 2 R
MR,

Al () FTRA A — NS o, AT “2? =07, BB 2 >
0" RARLHISHK = A 1.

A (3) FR AT LB — MM 8 2% — 2 = 07 R

‘PR VAR BN ER R SR RIEZ B PR E R
£ 17 (universal quantifier) , i % FIfF 5 V2" RR“IMER =

B LIRR R “Y > € R, 22 =07, BI“Fr A S50
FIET AT 0.

“H—" L A F RN 1 B R R 2 E
R K77 7£ £ 17 (existential quantifier) , ¥ AT S “ 32" F R “HF
T x”.

FHEAHEGARRN “Ir € Q, 22 —2=0".

A PRI A BFR N2 #7458 (universal proposition) , & &
AR B A BFR 72 75 14 45 8 (existential proposition). B {iTH)—
B X Rm R

PR YeeM, p(a).

FEEHME: JzeM, p(a).

Hh M ABERES p(0R—NKTF = Bl




